

# 大熊貓或9月26日抵港

## 楊潤雄今赴四川商討落實事宜

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：文化體育及旅遊局局長楊潤雄將於今日(15日)早上啟程前往四川成都，出席有關落實中央政府贈送一對大熊貓予香港特別行政區的合作協議書簽署儀式，並跟進大熊貓赴港的安排，香港海洋公園代表亦會隨團。多間傳媒昨日引述消息指，特區政府爭取一對大熊貓於9月底前到港，9月26日是其中一個考慮的日期。

楊潤雄在到訪四川期間，會參觀市內文創產業區，了解多元文化園區的運作形態。楊潤雄將於16日下午離開四川啟程返港。在離港期間，將由文化體育及旅遊局副局長劉震署任文化體育及旅遊局局長。

特區政府發言人今年7月1日宣布，中央政府同意再次送贈一對大熊貓予香港特區。行政長官李家超

上月初率領特區政府代表團及海洋公園代表參觀中國大熊貓保護研究中心都江堰基地，探訪基地的大熊貓，包括送贈予香港的一對大熊貓，以及了解大熊貓赴港安排等細節。

### 民建聯料可提升港旅遊吸引力

對於一對大熊貓於9月26日到港，民建聯表示感到無比興奮，熱切期待大熊貓來港與港人一同慶祝國慶。民建聯表示，在全國兩會以及其後的人大常委會中曾多次向中央提出建議，希望中央能再次贈送大熊貓予香港，相信大熊貓不僅可提升香港旅遊吸引力，其「國際親善」形象亦有助對外說好國家與香港特區故事。

民建聯指出，一直以來大熊貓在香港以至全世界都廣受公眾喜愛，建議政府相關部門把握好中央再贈大熊貓的機會，加快推動熊貓經濟，包括打造具香港特色的大熊貓IP產業鏈，創造出獨特的熊貓文創、餐飲食品及主題酒店等周邊產品和服務。民建聯亦期望負責接收大熊貓的海洋公園積極改善大熊貓的居住環境、配備等設施，加強對大熊貓的保護和照顧，讓大熊貓能盡快適應，健康生活，並早日與廣大市民見面。

### 姚柏良冀帶動「熊貓經濟」

此外，民建聯立法會議員葛珮帆聯同旅遊界立法會議員姚柏良昨日到海洋公園了解大熊貓的居住環境和日常護理情況，以及對迎接新一對大熊貓的準備工作。葛珮帆指出，人工飼養的大熊貓自然交配及繁殖極為不易，如果盈盈、樂樂成功在香港開枝散葉，對香港來說將會意義非凡，希望未來新一對大熊貓亦能在香港健康生活及孕育下一代。她亦期望政府及早部署，為推動本港「熊貓經濟」做好準備。

姚柏良補充指，大熊貓貴為國寶，是國家的外交大使，亦是國家生物多樣性工作的優秀成果，期待香港善用好中央政府贈送大熊貓的契機，連結社會各界舉辦不同活動，帶動「熊貓經濟」，令新的熊貓不單能成為海洋公園的新名片，也可成為香港旅遊業的新名片。

## 陳國基晤杭州市長 商討深化兩地合作

【香港商報訊】記者戴合聲報道：政務司司長陳國基昨日進行最後一天的杭州訪問，並與杭州市市長姚高員會面，就深化杭州與香港兩地合作交換意見。

陳國基代表香港特區政府，感謝杭州市政府對於「共創明「Teen」計劃」杭州學習團的大力支持和協調，讓香港青年了解杭州以至國家多方面的高速發展和驕人成就。

他表示，特區政府正全力推進愛國主義教育工作，包括安排更多內地交流學習團，加強香港青年對國家和民族的認同感、歸屬感、自豪感。他期望有更多香港青年前往杭州。

### 期待兩地優勢互補互利共贏

陳國基續說，杭州是長三角經濟圈內高速發展和高度發達的城市，香港是粵港澳大灣區的中心城市，擁有「一國兩制」的制度優勢，高度法治化、市場化、國際化的營商環境，以及和世界一流的專業人才和服務，杭港兩地合作大有可為。

他期待杭港兩地貫徹「優勢互補、互利共贏」的原則，在經貿、創科、文化、體育、教育、青年等領域加強交流合作，同為國家高質量發展貢獻更大力量。陳國基下午結束為期3日的杭州訪問回港。

## 港府斥彭定康 惡意詆毀終院

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：香港特區政府昨日就彭定康惡意詆毀終審法院在黎智英等被告人參與未經批准集結案所作的判決及針對參與審理上訴的海外非常任法官廖柏嘉勳爵肆意作出人身攻擊，予以強烈譴責並表示堅決反對。

特區政府發言人表示，彭定康的抹黑言論，明顯罔顧終審法院長達76頁的判詞中詳盡的法理分析和有關案件的事實背景，純粹旨在對嚴格依法進行獨立審判的終審法院法官施加政治壓力，企圖影響香港特區的司法制度，實屬卑劣的政治操作。

發言人續指出，彭定康故意忽略廖柏嘉勳爵所頒布的判案書，並誣譏法官沒有好好地解釋其判決理據，實屬無理過分之舉，充分暴露其企圖破壞非常任法官制度的險惡用心。就彭定康的不當和過分言行，特區政府予以強烈譴責。



海洋公園昨日公布，早前為深受訪客愛戴的大熊貓盈盈和樂樂舉行生日派對，慶祝兩位八月之星踏入19歲。圖為童心未泯的樂樂圍繞着牠的生日蛋糕探索一番後，坐着享用牠最愛的竹子。(海洋公園圖片)



CK Infrastructure Holdings Limited

長江基建集團有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：1038)

## 二零二四年度中期業績

# 堅穩根基持續帶動增長動力

- 截至二零二四年六月三十日止六個月，集團錄得股東應佔溢利港幣四十三億一千一百萬元，較去年同期增加百分之二。
- 儘管環球市場持續受經濟疲弱、高利率及地緣政治張力等不明朗因素影響，長江基建繼續透過多元化基建業務組合提供穩定營運貢獻。
- 董事會宣佈派發二零二四年度中期股息每股港幣七角二分(二零二三年：每股港幣七角一分)，較去年同期上升百分之一點四。
- 長江基建之財務根基持續穩健雄厚，於二零二四年六月三十日持有現金港幣九十二億元，負債淨額對總資本淨額處於百分之九點八的健康水平，若以透視基準分攤基建投資組合淨負債而言，相關比率僅為業界低水平之百分之四十七點八。
- 集團於二月獲標準普爾繼續授予「A/穩定」之信貸評級。
- 長江基建之穩健基礎為集團提供財務靈活性，以應對市場各種不明朗因素，並為新收購機遇建立強大後盾。
- 儘管面臨重重挑戰，長江基建仍處於有利位置與均具充裕財力之策略夥伴——長江實業及電能實業，物色收購機遇。
- 長江基建在促進基建投資組合業務及地域多元化之際，亦致力推動內部增長及提升旗下各項業務間之協同效應，並在瞬息萬變的環境下尋求更多別具增長價值的機遇。

**長江基建**是全球最大型環球基建集團之一，  
透過於世界各地的基建投資，致力締造更美好的世界。

本文所載資料並不構成受監管之業績公告。內容以上載於長江基建網站 [www.cki.com.hk](http://www.cki.com.hk) 及香港交易及結算所有限公司網站 [www.hkexnews.hk](http://www.hkexnews.hk) 之業績公告全文為準。